

4分钟内, 撞环卫工人、撞奥迪车、撞电动车, 昨天上午在建设路、前进路上, 辽ADS567 中华车的疯狂举动致使两人受伤, 其中一名伤者年仅5岁。

众多市民目击了这起事件,并一起追赶肇 事车。

"老天有眼,我们在153 医院停车场看到 了肇事车!"可是车里已空无一人……

晚报首席记者 徐富盈 晚报记者 李丽君晚报见习记者 鲁慧 何涛/文 读者 陈新灵/图



撞环卫工→撞奥迪→撞电动车

"中华男"4分钟疯狂连撞,伤两人

目击者:车号是辽ADS567,司机技术十分熟练



10点57分,建设路伏牛路口

中华车撞倒环卫工后,沿建设路向东跑了

"我们几个去抓倒车镜,镜子都快掰断了,还是没有拉住车"

昨天上午10点57分,建设路与伏牛路交叉口郑州六棉门口, 环卫工杨留春正要过马路打扫卫生。

突然,一辆银灰色中华车拐了过来将杨留春撞倒在地。

"车把老杨撞倒后,又碾了老杨的腿。"杨留春的同事张美霞说,随后,中华车的司机启动车向东跑。

"快点拦住它,不要让它跑了!"张美霞见肇事车要跑,喊了起来。 周围20多名市民赶过来把中华车挡住。

没想到, 肇事车冲出人群向西飞速开了100多米, 看到前边在施工路窄, 随即一把来了个一百八十度大转弯, 调头沿建设路向东逃窜。

"我们几个去抓倒车镜,镜子都快掰断了,还是没有拉住车。" 当时围住车的市民张先生说。

张先生的手心一片红肿,是肇事车向前冲时,倒车镜把他手心划了一下。

"老杨的脚可能骨折了,我都听见咔咔的声音了。"市民陈先生说,事发时他就在车旁,目睹了事故的整个过程,并第一时间拨打了急救电话。

当时车窗紧闭,陈先生隐约看到肇事司机是一名30多岁的男子。 目击者说,当时,中华车沿建设路自东向西行至伏牛路后右转 到郑州六棉门楼前,撞倒环卫工人,肇事司机驾车十分熟练。



留成,骑着电动车一边追一边 死死记住车号:"辽ADS567,辽 ADS567,当时我心里记了很多 遍,我打了110,把车牌号告诉 了民警。"

民赵留成骑着电动车追

买面条回家做饭的市民赵

"我一定要追上它。"赵留成说,他最恨的就是肇事逃逸,他的弟弟前年被车撞伤后,司机肇事逃逸,弟弟终因抢救不及时而留下残疾。

11点01分,建设路前进路口

连变3个车道,超车擦撞

奥迪车

追了过去。

辽 ADS567 中华车

"我一定要追上它",市

肇事车向东逃跑时,热心市民边喊边

11点01分,就在赵留成追出近百米远时,那辆银灰色的肇事中华车突然从前进路口快车道驶入转向车道,并加速超车。"中华车擦撞着前面的一辆奥迪车。"

"明明它在快车道上向东飞速行驶,却 突然右拐连变3个车道。"奥迪车司机赵程 鹏回忆当时的情况时十分生气,"我刹着 车,它硬是向我的车驶来,擦撞了我车的左 前方。"



周悟空 制图

10秒后,前进路口

再撞电动车,一对母女被撞倒

"妈妈倒下后以最快速度爬起来去护女儿"

赵程鹏不知中华车刚刚肇事,想着是一般事故,他下车想找中华车司机 论理,但中华车根本不停,又撞倒一辆行驶中的电动车,然后向南加速而去。

"又撞到了一辆电动车,大家快拦着他!"追上来的赵留成向附近市民喊,请大家一起追赶肇事车。

(之后,民警介绍,肇事司机之所以拐入前进路,是因为有几名值勤民警正在前面不远处的桐柏路口把守。)

被撞倒的是市民庞春燕,她当时带着自己5岁的女儿骑电动车正常 在前进路上行驶。

"太突然了,我被撞倒后,眼睛一黑,起来后发现俺妞一直哭。"庞春熊说。 "当时这位妈妈倒下后,以最快速度爬起来,上前去护自己的女儿。" 目击者毛女士说,"她脸色惨白,护女儿的样子,让人既感动又担心。"

万幸的是,庞女士没有受伤,她的女儿左胳膊被擦伤,一直大哭。

"这次一定得拦住他!"市民许先生说,随即更多的热心市民加入到追 肇事车的队伍。

热心市民连追五六条街

终于在153医院停车场发现肇事车,但是车里没人

中华车撞到电动车后,拐入市场街向东急奔。 奥迪车司机赵程鹏一直紧紧跟着这辆肇事车。

"当时过桐柏路时,肇事车根本不管桐柏路上正 行驶的车,一个劲插了过去,非常吓人。把我甩开了 一段距离。"

赵程鹏过了桐柏路时,肇事车已快到文化宫路上了,幸运的是,有几辆车停在市场街东口挡了肇事车的道。

肇事车停了半分钟左右,"我立即接近那辆车。 但我快接近时,路通了,肇事车加速拐向文化宫路。"

赵程鹏跟上拐入文化宫路,肇事车已到了市中医院门口。因为前面中原路口也有民警在值高峰岗,肇

事司机向东拐入友爱路。

"我一定要追上它,我拐上友爱路,肇事车又遇几次 险事,所幸没有撞到人。"随后,肇事车快速通过工人路, 赵程鹏跟到153 医院北门时,那辆肇事车不见了。

"我跟丢了。"赵程鹏遗憾地说,他又向前开了一段,没看见肇事车,然后他又追到百花路上,还是没看见肇事车。

坐在他车上的朋友说,是不是这辆车拐弯了。"我们当时就按原路返回到153医院门口,我和朋友下车在附近找到"

"老天有眼,我们在医院停车场看到了肇事车,但是车里没有人。"赵程鹏立即报警:"发现肇事车!"

